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На сьогодні відбувається стрімкий розвиток нашої держави, що 
• > 

зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах сучасного суспільства, зокрема,

й освіті. Чільне місце в системі освіти посідає питання професійної

підготовки майбутніх фахівців. Аналізуючи стан навчання у закладах вищої

освіти, необхідно відзначити, що останнім часом суттєво збільшилась

кількість інформації, яку повинен засвоїти здобувач вищої освіти. Перед

вищою школою поставлено завдання забезпечити підготовку кваліфікованих

кадрів, конкурентноспроможних на ринку праці, здатних до творчості,

професійного розвитку, освоєння й впровадження наукових та

інформаційних технологій.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» 

спеціальності 017 Фізична культура іспорт галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка 

другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямована на формування та 

розвиток у студентів професійних компетентностей, вивчення теоретичних та 

методичних положень, організаційних і практичних інструментів у галузі 

фізичної культури. Зміст програми, на нашу думку, вдало розподілений за 

циклами загальної та професійної підготовки. Доречним є те, що до 

навчального плану включено 25% дисциплін вільного вибору студентів, які 

дозволяють майбутньому фахівцю на належному рівні забезпечити 

підготовку спортивного резерву та висококваліфікованих спортсменів.

У цілому освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» 

має чітко вибудувану структуру та системність, що спрямовані на якісну 

підготовку компетентних і конкурентоспроможних на ринку праці фахівців, 

здатних розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми



у сфері фізичної культури і спорту або у процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій та методів наук з фізичного виховання і спорту, та 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Даною освітньою програмою передбачено виробничі практики, як 

тренеррька так і в закладах вищої освіти, мета яких є сприяння якісній 

підготовці студентів до самостійного й творчого виконання функцій фахівців 

галузі фізичної культури та спорту, формування професійних якостей.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма 

«Фізична культура і спорт» спеціальності 017 Фізична культура іспорт галузі 

знань: 01 Освіта/Педагогікадругого (магістерського) рівня вищої освіти є 

актуальною та відповідає професійно-кваліфікаційним вимогам до 

підготовки фахівця даної галузі.
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Українське суспільство нині потребує висококваліфікованих і 

конкурентноспроможних фахівців сфери фізичної культури і спорту,запит яких 

на підготовку апелює до актуальності і доцільності використання Освітньої

галузі знань: 01 Освіта/Педагогікадругого (магістерського) рівня вищої освіти.

Освітня програма "Фізична культура іспорт" спеціальності 017 Фізична 

культура іспортспрямована на формування універсальних і професійних 

компетентностей (підготовка професіоналів з фізичної культури і спорту з 

широким спектром працевлаштування, здатних самостійно розв’язувати 

складні спеціальні завдання і практичні проблеми в процесі тренерської та 

викладацької діяльності).

Програма розвиває перспективи реалізації завдань до успішної роботи 

фахівця в організаціях та установах галузі фізичної культури і спорту; формує 

здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; здатність визначати 

відповідні пріоритети при вирішенні професійних завдань, володіти високим 

рівнем знань в області підготовки спортсменів; уміння застосовувати сучасні 

засоби, методи й технології під час процесу фізичного виховання та спортивної 

діяльності.

Освітня програма"Фізична культура іспорт" спеціальності 017 Фізична 

культура іспорт галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка другого (магістерського) 

рівня вищої освітизабезпечує відповідність програмних результатів навчання 

запитам регіональних стейкхолдерів.

Начальник Кіровоградського обласного 

відділення (філії) Комітету фізичног

програми"Фізична культура іспорт" спеціальності 017 Фізична культура іспорт

виховання та спорту МОН України
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Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фізичної культури і 

спорту на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба 

викликана необхідністю формування особистості фахівця галузі освіти, 

здатного вирішувати завдання професійної діяльності на нових засадах, з 

урахуванням сучасних потреб суспільства; формування професійних 

компетентностей майбутніх тренерів-викладачів з виду спорту мережі 

спортивних шкіл, працівників федерації, збірної чи клубної команди, 

управлінців (менеджерів) галузі "Фізична культура і спорт". 

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира 

Винниченка має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та 

матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітня програма "Фізична культура іспорт" спеціальності 

017 Фізична культура і спорт галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка другого 

(магістерського) рівня вищої освіти розроблена співробітниками 

Центральноукраїнського державного університету імені Володимира 

Винниченка після консультацій із науковцями, потенційними 

роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців даної 

спеціальності.

В освітній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із 

видів і завдань освітньої діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові 

компетентності, найбільш необхідні для запропонованої програми. Фахові 

компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у 

професійній діяльності майбутніх фахівців.



Зміст підготовки спеціалістів освітньої програми "Фізична культура і 

спорт" спеціальності 017 Фізична культура і спорт галузі знань: 01 

Освіта/Педагогіка другого (магістерського) рівня вищої освіти повністю 

відповідає завданням освітньої програми.

Послідовність вивчення, перелік й обсяг нормативних і вибіркових 

дисциплін відповідають вимогам до підготовки майбутніх фахівців за 

спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань: 01 

Освіта/Педагогіка другого (магістерського) рівня вищої освіти і покликані 

сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання 

запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Начальник управління 

молоді та спорту Кіровоградської 

обласної військової адміністрації


